

ОФИС!

ПРАВИЛА ИГРЫ

Для подсчёта баллов вам понадобятся бумага и карандаш. Напишите имена каждого игрока заранее: подсчёт баллов ведётся как в процессе игры, так и по окончании её.

Игроки выбирают цвет жетонов, которыми будут играть, и получают по 6 жетонов.

Постройте карьерную лестницу.

ВНИМАНИЕ! Ступени карьерной лестницы имеют значения -1, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8



Перед каждой игрой тщательно перемешивайте карточки офисных работников.

Каждый игрок получает 3 карточки офисных работников на руки и ещё 7, не подглядывая, кладёт рядом с собой лицом вниз. 7 карточек – это резерв игрока. Оставшиеся в колоде карточки верните в коробку.

ВНИМАНИЕ! Первого игрока до начала игры выбирать не нужно!

НАЧИНАЕТСЯ ПЕРВЫЙ РАУНД

Игроки выбирают одну карточку на руках, и кладут перед собой лицом вниз. Одновременно вскройте карточки. Побеждает игрок, чья карточка окажется **второй** по величине значения. Он ставит свой цветной жетон на карточку и занимает одну из ступеней карьерной лестницы. (Кладёт карточку работника рядом с карточкой ступени). Игрок сам выбирает, какую ступеньку ему занять –

от «свалки истории» со значением -1, до высочайшей ступени со значением 8. Остальные сыгранные в этом раунде карточки уходят в сброс. Все игроки собирают по одной карточке из резерва. **ВНИМАНИЕ!** Если в любой момент игры на руках у игрока вдруг окажется больше трёх карточек, то он немедленно получает штраф в 5 баллов, перетасовывает свои карточки и берёт только 3.



Пример: Андрей, Миша и Света выбрали карточки и положили перед собой. Одновременно они открыли карточки

и выяснили, что у Миши значение карточки 87, у Светы – 65, а у Андрея – 32. Победительницей 1-го раунда стала Света, поскольку у неё **вторая** по величине значения карточка. Она ставит на карточку свой красный жетон (●) и кладёт карточку возле 4-й ступени карьерной лестницы.

ОСТАЛЬНЫЕ РАУНДЫ ПРОХОДЯТ ТАК:

Победитель предыдущего раунда выбирает одну карточку из тех трёх, что находятся у него на руках, и выкладывает перед собой лицом вверх. То же самое делает игрок, сидящий слева и т.д., пока все игроки не выложат по карточке. Побеждает игрок **со вторым** наибольшим значением карточки. Он ставит на карточку свой жетон и занимает ступень карьерной лестницы. При желании он может даже сбросить свою карточку в «пыль веков», положив её ниже ступени «свалка истории». Остальные карточки, сыгранные в этом раунде, уходят в сброс. Все собирают по одной карточке из резерва. Победившими карточками работников можно захватывать свободные ступени карьерной лестницы, а можно вытеснять карточки работников с уже занятых ступеней. Чтобы вытеснить какого-то работника, положите свою карточку рядом и сравните значения. Карточка

слабого работника тут же вытесняется на более низкую ступень карьерной лестницы, а ваша карточка занимает её место. Если вытесненная карточка попала на занятую ступень, действуйте так же: сравните карточки, более слабая карточка вытесняется и т. д.



Одну карьерную ступень может занимать только один работник! Если карточка работника вытесняется с нижней карточки, то она падает в «пыль веков».



За каждое смещение карточки по карьерной лестнице вниз игрок теряет один балл.

Если карточку вытесняют в «пыль веков», игрок тоже теряет 1 балл. Записывайте потерянные баллы сразу, чтобы не запутаться.

Игра продолжается 10 раундов (все карточки должны быть сыграны).

По окончании игры подсчитайте баллы. Каждый игрок получает столько баллов, сколько указано на ступенях карьерной лестницы, занятых его работниками.



За работника на «свалке истории», вычитите 1 балл, как указано на карточке.

За работников в «пыли веков», игрок теряет по 5 баллов.

Вычитите из полученных баллов за занятые карьерные ступени все штрафные баллы, записанные на листке в процессе игры.

Побеждает игрок, набравший наибольшее количество баллов.

Подсказка. Избегайте победы карточек с низким значением, иначе их вытеснят в «пыль веков».

Дополнительное правило. Вы можете договориться о том, что игрок, так и не занявший ни одной ступени на карьерной лестнице, получит в конце игры штраф в 10 баллов.

СОСТАВ ИГРЫ:

- Игровые карточки:
Работники – 100 шт.;
Карьерная лестница – 8 шт.
- Цветные жетоны – 30 шт.

8939